EEEEE BN
Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+1/1/60+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



EEEE B B

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+2/1/58+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+3/1/56+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B

+3/2/55+
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+4/1/54+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



HEEEE B B B

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B

+4/2/53+
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+5/1/52+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+6/1/50+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



HENEEEEEE B

HEEE B __BEEE |

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+7/1/48+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



HEEEEEEE EEN

HEEEE B B B

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B

+8/2/45+
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



HENEEEEN BN

HEEEE B B B |

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



HENEEEEE B B

HEEE B B BN |

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+11/1/40+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



CTTTTTTT I

(TTT I
donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I
T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+12/1/38+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



HE En

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) Ra(K) est un sous-espace vectoriel

de dimension p

stable par o

+13/1/36+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl
1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B
................................ [ [ I
L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk
Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R
II.A1) (ok(x))ogk<p est & termes dans Rp(K) ................. ... .. [Jo[ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B
II.A.2) ¢, : Bg(K) 3 v — (vg,...,Un—1) est injective ................. [ o[ I
Vn > p,rgH,(x) =p
.................................................................. [ o[ I
I1.B.1) dim(Ker(H,y1(x))) =1 par thim durang ...ooeoieeiioninn., [ [ I
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl
........................................ [ [ I
I1.B.2) B(o)(z) est nulle aux rangs 0,1,2,...,p (ou p—1) ............ [ o[ I
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



H N Em

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) Ra(K) est un sous-espace vectoriel

de dimension p

stable par o

+14/1/34+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl
1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B
................................ [ [ I
L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk
Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R
II.A1) (ok(x))ogk<p est & termes dans Rp(K) ................. ... .. [Jo[ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B
II.A.2) ¢, : Bg(K) 3 v — (vg,...,Un—1) est injective ................. [ o[ I
Vn > p,rgH,(x) =p
.................................................................. [ o[ I
I1.B.1) dim(Ker(H,y1(x))) =1 par thim durang ...ooeoieeiioninn., [ [ I
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl
........................................ [ [ I
I1.B.2) B(o)(z) est nulle aux rangs 0,1,2,...,p (ou p—1) ............ [ o[ I
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I
T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)?

I.C.1) Ra(K) est un sous-espace vectoriel

de dimension p

stable par o
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl
1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B
................................ [ [ I
L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk
Donc n = mg = z, = 22—1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R
II.A1) (ok(x))ogk<p est & termes dans Rp(K) ................. ... .. [Jo[ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B
II.A.2) ¢, : Bg(K) 3 v — (vg,...,Un—1) est injective ................. [ o[ I
Vn > p,rgH,(x) =p
.................................................................. [ o[ I
I1.B.1) dim(Ker(H,y1(x))) =1 par thim durang ...ooeoieeiioninn., [ [ I
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl
........................................ [ [ I
I1.B.2) B(o)(z) est nulle aux rangs 0,1,2,...,p (ou p—1) ............ [ o[ I
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



HENEEEEN =

EEEE BN |

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



| HE N

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



| HEE B

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+25/1/12+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I
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donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...
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I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



HENEEE BEN

HEEEE B _BE |

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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HEEEE BN B
Nom: DS 5
Presentation ............ ... . i Dl D2 DS D4
) sizy €02 alors Y mnyn CV i [ bl I
2 sev de RN [ [ I
2) (.|.) est un produit scalaire sur £2 ......... ... . Lol [ R
3)a) £2 est stable Par 0 €t T .. ..iiiii i [ bl h
3)b) o est 1-lipschitzienne ........... ..., [ Jo[ I
et sa norme subordonnee est 1 ......... ... .. .ol DO Dl
T est 2-lipschitzienne ...... ... .. .. DO Dl
et sa norme subordonnee est 2 ....... ... ..o DO Dl DQ
3)c)i) si o s’annule alors |||.||o n’est pas une norme .................. [ [ I
si a ne s’annule jamais alors |||.]|, est une norme ................ Lol W[ R
3)c)ii) trouver un ov qui va bien ... [ [ I
et montrer que ¢ n’est pas lipschitzienne .............. .. .. ..ol DO Dl
LA) Jyestunidéal ... [ o[ I
non réduit & {0} ... [ Jo[ I
I.B.1) SRL d’ordre 0 est I suite nulle ..o, [ Jo[
SRL d’ordre 1 sont les suites constantes ... [ Jo[ I

SRL de polynémes minimal (X — 1)? sont

I.C.1) R4(K) est un sous-espace vectoriel ...................cooo....
de dimension P ...ttt

stable par 0 ...

+36/1/50+

I.C.2) Pour A= X? (p>1),

Base de Ra(K) ..o [ o[ I
1.C.3.a) EA(K) = {(Qn)A"), , Q € K, 1[X]} est unsev ............ HJE
de dImension P ........o i DO Dl

1.C.3.b) . [ o[ h[ k[B

L.D) par décomposition des noyaux DO |:|1
Lk

Donc n = mg = z, = 22:1 Qr(M)AY oo [Jo[ 1
....................................... [ o[ h[ R

ILA1) (04(2))ock<p est a termes dans Rp(K) ..o.oovveeniainnon.... [ [ I
est libre ... .. DO Dl
et generatrice .......... ... DO Dl
r8(0%(2))oghap = 70 S 71 D e [Jo[ I
................................................ [ o[ h[ k[B

IL.A.2) ¢, : Bg(K) > v~ (vg,...,v,—1) est injective ................. [Jo[ I

Vn > p,rgH,(x) =p

II.B.1) dim(Ker(Hp41(z))) =1
on peut avoir un vect dir finissant par 1 .................. DO Dl

I1.B.2)
c’est le minimalde x ................... DO |:|1

On considére o =1 =22 =1, 23 =0 et Tpya = Tpys — 20541
I1.C.1) fonction python qui renvoie la liste 2 pour 0 < k <n ...

LC.2) rg(Hi(z)) = 1 pour i =1 et i =2 it [ o[ h
YE(H; () = 3 DOUT 1 = 3 ettt et e [ o[ I
r(H; (X)) = 3 DOUT I =4 ot [Jo[ I



HEEE B __BEEE |

donc l'ordre minimal est 3 ....... .. .. DO Dl
1.C.3) Ker(Hy(z)) = Vect((0,2,—2,1)T) o.iiiiiiiii i, [ Jo[ I
donc la relation est 7,5 = 27,00 — 20,01 oo DO Dl
ILCA) 2, = 0™ + B(L40/2)" 4 oo e [ bl I
.......................................... [ bl I

T = 0"/2 4+ 207D/2cos((n — 1)T/4) ooiine i [ Jo[
ILC.5) p=r0(H0) = 2 ot [ Jo[ I
........ [ o[ I
...................................................................... [ bl I
BONUS ................. s Ml Rl el Bl ol k[ R BL K[k
............................................................. Lol [ R[ B
............................................................. [ o[ h[ k[ B

............................................................. Lol f[ R[ B
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